

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

*Nedjelja, 31. listopada 2010. - Broj 12*

## Trideset i prva nedjelja kroz godinu

*Iz današnjeg Evanđelja (Lk 19, 1-10)*



I uđe u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: »Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe *potražiti* i spasiti *izgubljeno!*«

## ***Kratka misao uz Evanđelje 31. nedjelje kroz godinu***

Današnje Evanđelje nam govori o Zakeju, kojeg je Isus pozvao i rekao mu da će boraviti u njegovoj kući. Zakej je carinik, čovjek s kojim se nije preporučljivo družiti. Poziv koji je dobio Zakej potiče odmah na obraćenje i početak je novog načina života i ispravljanje učinjenog zla. Isus je tu – uvjetno govoreći - načinio čudo. Dao se ugostiti od carinika i pritom nije zabrinut kritikama onih, koji nisu shvatili tajnu milosrđa. Bog voli svoja stvorenja i pokazuje svoju moć preko susjećanja s njima. Na poseban način je spreman ljudima opraštati. Bog je strpljiv, ne djeluje naglo niti osuđuje, već očekuje da grešnik povjeruje i pokaje se.

### ***Halloween—Što je to? Kako s njim?***

#### **MLADI POZVANI DA U NEDJELJU POHODE CRKVE, UMJESTO DA NOSE ŠUPLJE TIKVE**

"Katolička crkva u Hrvatskoj pridružila se inicijativi na koju je Vatikan pozvao katolike diljem svijeta - bojkotu Noći vještica, Halloweenu, koji je zadnjih nekoliko godina kao uvozni marketinški blagdan iz Amerike preplavio škole, vrtiće i kafiće.

Večer uoči svetkovine Svih svetih, u nedjelju 31. listopada - pozivaju vjerske udruge i svećenici - katolici bi trebali provesti u molitvi i klanjanju pred Presvetim sakramentom i suzdržavati se od običaja koji imaju davne poganske korijene, a u našim gradovima će se prvi put održati - Noći otvorenih crkvi! Fra Zvezdan Linić, voditelj seminara duhovne obnove u kući susreta Tabor kraj Samobora, blizak katoličkom karizmatском pokretu, mišljenja je kako katolici zaista ne bi trebali slaviti Noć vještica jer je njihova pažnja posvećena molitvi svecima, uzorima kršćanskog života, ali i sjećanju na pokojnike, pa su to dani meditacije, mira i uspomena, a ne maskiranih zabava i okultizma.

Osobito bi roditelji kršćani trebali svojoj djeci, na koju najviše udara marketinška industrija - a taj dan je uvelike i njezin produkt - objasniti kako ne pripadaju takvoj 'kulturi'. To je na koncu i drugačiji, uvezeni običaj, čak i na području Europe, s izvorima u poganstvu, pa bi djeca iz roditeljskog upozorenja mogla naučiti i da ne prihvaćaju sve trendove koje im lansira šarena reklamna industrija.

Ali budući da je Noć vještica kakva se danas predstavlja u biti zabava za široke mase i za većinu ljudi predstavlja samo nekakvu igru i maskardu, najzgodnija riječ koju bih za nju upotrijebio je bizarno - navodi fra Zvezdan, dodajući kako u ljudskoj podsvijesti veličanje smrti, magije i okultizma ipak ostavlja traga, i ne može se sa sigurnošću reći na koji će se način jednom manifestirati. Tako se vjerojatno za mnoge i nesvjesno otvaraju vrata utjecaju zloga. Poznato mi je da su Crkve u Njemačkoj, Austriji, Švicarskoj i drugdje po Europi uvele molitvene večeri zbog širenja ovog običaja. Podržavam takvu inicijativu, jer kršćanska tradicija nalaže da se uoči blagdana neko vrijeme provede u molitvi, a našem društvu i tako sve više nedostaje duhovna dimenzija - upozorava fra Zvezdan Linić. To nije protuteža niti neki odgovor na Halloween, nego poziv mladim kršćanima da te noći budu posvećeni onome

što je njihovo, a to je svetkovanje u zajedništvu sa svetima, ljudima poput nas koji su život posvetili Kristu i stvaranju boljeg svijeta. Nismo mi neki srednjovjekovni mračnjaci, naše su namjere promicanje ljubavi, radosti i svjetla, pa će na susretu pored bdijenja biti i razmatranje života svetaca na duhovito-duhovni način. Tako će nam biti lakše da se odlučimo slijediti ih, a mnogi su sveci bili vrlo duhoviti ljudi koji su privlačili mase. Geslo ovogodišnjeg susreta je 'Biram Raj'. Svaki kršćanin ima slobodu izbora pa, ako je te večeri odlučio otići u kafić i slaviti s prijateljima, mi ga nećemo gnjaviti, ali ga pozivamo da prije dođe na bdijenje i molitvu - kaže Rajka, ističući kako su njihovi susreti upravo za kršćane XXI. stoljeća. Želimo upozoriti da mi nismo kultura tikve i utvara, nego vjere u živog Boga.

## ***TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA***

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje)

### ***Nedjelja 31.10. — 31. nedjelja kroz godinu***

M 9 h za župu i župljane  
M 18 h + Vladimir Cesarić i roditelji  
R 11 h + Valent Živko i Marija Lodeta

### ***Ponedjeljak, 1.11. — SVI SVETI***

M 9 h na nakanu darovatelja  
M 14 h + na nakanu darovatelja  
R 11 h + ob. Trešek i Lončar

### ***Utorak, 2.11. — Dušni dan***

M 18 h za braću reda franjevac konventualaca  
R 9 h za braću reda franjevac konventualaca

### ***Srijeda, 3.11. — Sv. Martin iz Porresa***

M 18 h + za pokojnu braću koja su boravila u Molvama

### ***Četvrtak, 4.11. — Sv. Karlo Boromejski***

M 18 h + Stjepan i Ana Kopričanec

### ***Petak, 5.11. — Srijemski mučenici***

M 18 h + Ivan Vedriš  
R 15h + iz ob. Hontić i Franjo

### ***Subota, 6.11. — Sv. Melanija***

M 18 h + Ivan, Stjepan, Katarina Gregurić i roditelji, +ob. Halaček

### ***Nedjelja 7.11. — 32. nedjelja kroz godinu***

M 9 h za župu i župljane  
M 18 h + Vladimir Cesarić i roditelji  
R 11 h + Milan i Milka Žufika i Martin i Jela Gregurić

## **OSTALE OBAVIJESTI**

### **SVI SVETI**

*Svetkovina Svih svetih je zapovjedana, što znači da nas obvezuje dužnost slavljenja svete mise. Raspored misa: u 9 sati u župnoj crkvi, u 11 sati u Repašu i u 14 sati na molvarskom groblju. Nakon mise u 11 odnosno u 14 sati na mjesnim grobljima izmolit ćemo odrješenje za naše pokojne i blagosloviti groblje.*

### **PRVI PETAK**

*Sljedeći petak je prvi u mjesecu. Toga dana obići ćemo bolesnike i starije. U Repašu će po običaju biti misa u 15 sati.*

### **ŽUPNA KATEHEZA**

*Župna kateheza počinje sljedeći tjedan. Vjeroučenici će dobiti raspored u školi, a u sljedećem listiću će biti objavljen cjelokupni raspored.*

*Katehezu za 1. i 2. razrede imat će s. Lidija Mahovlić, a svim ostalim razredima kateheta će biti o. Tomislav Glavnik.*

### **IZBORI U FRANJEVAČKOM SVJETOVNOM REDU**

*Izbor novih službi u našem mjesnom bratstvu FSR-a bit će u sljedeću nedjelju 07.11. u 14 sati u vjeronaučnoj dvorani. Kao delegati dolaze nam ministrica zagrebačkog područja FSR-a i o. Augustin Kordić, nacionalni duhovni asistent.*

### **KOLEKTA za Misijsku nedjelju.**

*Skupljeno je 1620kn za potrebe misija Novac je u cijelosti prebačen na račun Misijske centrale. Hvala onima, koji su pridonijeli svojim darom!*

### **UREĐENJE CRKVE U REPAŠU**

*Završena je obnova sakristije i vjeronaučne dvorane u Repašu. U vjeronaučnu dvoranu postaviti će se i laminat, kako bi djeci bilo toplije, ali i ljepše na vjeronaučnim susretima. Preporučamo se i nadalje darovateljima, koji žele novčanim darom pomoći obnovu prostora za vjeronauk.*

### **BETONSKA OGRADA S FAROFA**

*Budući da će se uskoro ukloniti betonska ograda oko farofa, zainteresirani za nju mogu se javiti župniku. Elementi ograde se nude gratis!*

### **DAROVATEJI**

*Obitelj Krznarić, Marijanska ul. 19, 400kn; Marta Žagar, Gornja šuma 25, 200kn, N.N. 200kn; Obitelj Crnjak, Đurđevačka 19, 400kn, Jedna obitelj 500kn.*

---

*Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);*

*www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com*

*Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik*